

计生宣传促使观念转变

婚育新风在管城扎根结果

本报讯(记者 刘招 通讯员 张丽君) 昨日,管城区南曹乡大湖村的小伙子张羽航欢天喜地地“嫁”到了临村的姜娜家...

管城区是老城区,“多子多福,男孩才是传宗接代人”的传统思想根深蒂固,管城区在转变思想观念上下足了工夫...

管城区年年开展“婚育新风示范户”评选活动,示范户的评选对全区的“婚育新风进万家活动”起到了良好的带头作用...

“毛泽东著作”5000余册,几乎囊括了从1920年到1948年的全部版本,收集日军侵华方面的画报、画册、图片、作战军用地图两万余份...

让创建深入千家万户 京广路街道办事处宣传措施多

本报讯(记者 安群英 通讯员 常智 李伟涛)把创建工作深入家庭,让每一位居民都了解创建,支持创建。京广路街道办事处用四项措施营造创建文明城市的宣传氛围...

区街动态

惠济区

探索林下经济发展

本报讯(记者 张立 通讯员 连敬春)作为国家级生态示范区,拥有大量树林的惠济区该如何发展林下经济?

林下经济是一种循环经济,有林菌、林草、林药、林牧等多种形态。它以林地资源为依托,以科技为支撑,充分利用林下自然条件...

工资信息阳光管理

上街区建立工资审核审批信息管理系统

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王艳丽)“不错,我的工资一点都不错。”昨日,上街区人事劳动和社会保障局退休干部王玉芬拿到“个人工资信息单”时连连点头说...

自2006年工资制度改革以来,机关、事业单位人员工资结构发生了很大变化,一部分人员由于不了解政策,看到工资变化多已不少...

管城区举办妇女培训班

传授经营婚姻家庭经验

本报讯(记者 刘招)“家庭和谐了,整个社会才能和谐。如何经营婚姻家庭是我们新时期女性需要学习的重要内容。”

管城区妇联的负责人介绍说,为了让广大妇女干部不仅工作出色,还能家庭和谐,这次培训班从10月28日开始...

上街归集住房公积金超亿元

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王文峰)记者昨日从郑州市住房公积金管理中心上街分中心了解到,前三季度,上街区已归集住房公积金1.05亿元。

上街区自1995年开始建立并推行住房公积金制度以来,截至2007年9月底,该区410多个单位的34000多名职工建立了住房公积金制度...

目前该中心已发放住房公积金个人贷款1400多笔,金额1.6亿元,支持个人购房面积达15.7万平方米...



在“119”到来之际,文化路街道办事处联合金水区消防大队,在郑州市动物园举办了一场消防展览,用途各异的消防器具,吸引了众多市民的眼球。

凡人新事



“毛泽东著作”5000余册,几乎囊括了从1920年到1948年的全部版本,收集日军侵华方面的画报、画册、图片、作战军用地图两万余份...

杨翔飞说,他收藏的快乐之一是拥有了全国各地的朋友,他不无骄傲地告诉记者:“我现在去全国任何一个省会城市,都有志同道合的朋友热情接待。”

痛并快乐的旅程

收集的过程已经13年,收集的成果是,杨翔飞已经名扬全国,在红色收藏家的阵容中赫赫有名。但是他一点不否认收藏过程的辛苦...

13年的红色收藏路

本报记者 李娜 文 李焱 图

日本侵华相关资料两万余件,毛泽东著作5000多册,红军长征史料200多册,红色文献1万多册,历史地图两万多张...

走遍全国各地,行程1万余公里,这不是旅行,这是他的收藏之路。

他叫杨翔飞,39岁,红色收藏家,2004年被推荐为CCTV“感动中国”人物候选人。昨日,记者走入他的家中,倾听他的喜悦与哀愁。

收藏是最大的快乐

杨翔飞的家是两室一厅,主卧的一

面是三个书架,书架上摆满了他从全国各地寻来的文献;他儿子的卧室里也有三个书架,也都摆满了各种文献...

提起收藏红色文献的初衷,要追溯到1994年。杨翔飞卢氏县的老家附近就是老城墙,他的老师和家长经常指着城墙上弹孔,给他讲抗日战争的故事...

13年来,杨翔飞走遍了全国各地,行程1万多公里,收藏了不同版本的

“这都是到处买资料,用右手提资料导致的后果。”

而比起身体上的辛苦,他承认,内心的痛苦更加难熬:“最近经济危机了。”经济危机缘于他遇上了几册很有价值的藏品,“见到之后,不收藏就不行。”

杨翔飞说,他将来如果资金充足,将开办一个博物馆,把自己收藏的所有物品拿出来供人们欣赏,如果资金不够,他会把所有的文献捐送给国家。



石化社区

建起“党史博览墙”

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 郑士郁 文/图)航海东路街道办事处石化社区新近建成的“党史博览墙”吸引了众多社区居民关注的目光。

走进石化社区河南石油站家属院,两侧建筑物山墙上的“党史博览墙”宣传栏很是醒目。“党史博览墙”总长200多米,约21700字,内容分为《光辉历程》、《革命精神》、《历次党的代表大会》、《党史上的第一次》四个部分七大板块...

石化社区现有党员236名,2007年6月曾获得郑州市“社区党建先进社区”称号。

迷信思想真害人

□陈亚洲

昨日,记者到社区采访,听到这样一件事:王大娘上街买菜,“巧遇”一名中年妇女,向她打听姓陈的老中医在哪儿住。这时,旁边另一名中年妇女,称她知道老中医的住址,并“邀”王大妈跟她一块前往...

等王大妈意识到受骗时,骗子早已没了踪影。顿时王大妈捶胸顿足,痛哭流涕,但为时晚矣!

其实,“破财消灾”的说法早已是“老黄历”了,但当再次上演时,还是有人上当受骗,原因就是那些演双簧骗钱的骗子,利用一些人“破财消灾”的迷信思想,专门给相信迷信者画了一个“馅饼”。

提醒广大市民,要崇尚科学,摒弃封建迷信思想,以防上当被騙。

家在社区

不为钱不为利 只为社区充满爱

——热心大妈10年义务服务社区的故事

■本报记者 高凯 通讯员 任景刚 文/图

居民社区“万事帮”

昨日上午,记者来到锦江花园社区,李大妈正在社区的老年活动室修理老年活动器材。像这样默默地为社区修东西,帮居民跑腿干活,李大妈已经坚持了10年。

“听到居民抱怨什么烦心事,她就会上前主动关心,我们这个小社区里几乎每个人都受过她的恩惠,真是一个大善人。最可贵的是大妈一帮就是10年。”社区居民何女士对记者说。

除了帮助社区居民,李大妈的助人行为还让很多来访小区的客人赞不绝

口。李大妈所在的小区住了500多户人家,长期走家串户的帮忙,李大妈熟知每个家庭的情况。访客只要说出户主的名字,李大妈总是亲自带到。

当起义务“交通民警”

李大妈所住的小区被一条南北无名路分开,南边通到纬五路,北面通到黄河路,东边紧挨未来路。这一连接纬五路和黄河路的捷径,成了很多司机避开高峰期的便道。尤其是未来路修路期间,小区的这条南北路,白天晚上都没断过车,居民们的意见很大。

为了解决居民心中的烦恼,李大妈找交警学习怎样指挥交通,并制作禁止鸣笛的标志,当起了小区这条无名路上的“交通警察”。车辆进入该路,不听她的指挥,她就上前和司机理论,直到司机道歉她才肯放行。

“那段时间,家里的孩子不能安心学习,老人不能早点休息。幸亏李大妈

出面解决,这才有了安宁。”居民陶先生说。

趁着跑得动还要多帮人

李大妈每天最爱干的事情就是提着小板发布信,谁家来信了,谁家



该交电费了,谁家有访客了,等等。小区的居民也对李大妈的小黑板特别钟爱,上下班必到小黑板前关注一下。

“李大妈的小黑板不单单是传播信息这么简单,小黑板已经成了她和居民之间一个互相关爱的信号。”社区主任张学敏说,居民们如果没有看到李大妈的小黑板,就会跑来问李大妈怎么了,这说明老太太和居民们的感情特别深。

“居民们对我的信任就是我干活的动力。虽然我今年70岁了,但只要我能跑动,我就要尽最大努力帮助小区的居民。不为钱,不为利,只为社区充满爱。”李大妈笑着对记者说。